
BR Welzijn en Sport 

Aan Minister LZS -Deadtirre-t6-maart-2023 
Minister VWS 6 apric 

n ota Beantwoording Kamervragen administratieve lasten 

wijkverpleegkundige en huisarts 

1. Aanleiding 

De Kamerleden Werner en Van den Berg (beiden CDA) hebben Kamervragen 

gesteld naar aanleiding van de uitzending van Op1 op 15 februari jl. over de 

administratieve lasten van de wijkverpleegkundige en de huisarts. 

2. Geadviseerd besluit 

MLZS: Wij adviseren u akkoord te gaan met de geformuleerde antwoorden en 

deze (mede namens MVWS) te versturen naar de TK. 

MVWS: Wij adviseren u akkoord te gaan met de beantwoording van de 

Kamervragen die MLZS mede namens u zal versturen aan de TK. De 

Kamervragen hebben mede betrekking op de Zorgverzekeringswet (Zvw). 

3. Kernpunten 

Recent heeft u Kamervragen beantwoord van het Lid Van Haga over schrijnende 

situaties bij terminale patiënten (ingezonden 12 januari 2023, 2023200185). 

Deze vragen gingen grotendeels over hetzelfde onderwerp als deze Kamervragen. 

In de nu voorliggende beantwoording verwijst u naar de acties die worden 

ondernomen naar aanleiding van de eerdere Kamervragen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Nvt. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
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N.v.t. Datum 
1 maart 2023 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) Kenmerk 

Er is informatie opgehaald bij hulpmiddelenleveranciers, V&VN, LHV en 

zorgverzekeraars. Daarnaast heeft interne afstemming plaatsgevonden met de 

directie PZO. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

U doet geen nieuwe toezeggingen. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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